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第１回 令和３年度使用教科用図書加古川採択地区選定委員会 議事録 

 

１ 開会 

 

２ 委嘱状（任命通知書）交付 

 

３ 加古川市教育長 あいさつ 

 

４ 選定委員会委員紹介 

 

５ 選定委員会運営についての説明 

（１）教科用図書加古川採択地区選定委員会規約について  

（２）義務教育諸学校用教科用図書の採択の仕組みについて 

（３）加古川市教科用図書の採択について 

（４）義務教育諸学校における令和３年度使用教科用図書の採択に関する基本方針 

について 

（５）令和３年度使用加古川市立学校用教科用図書採択基本方針について 

（６）教科用図書採択における公正確保の徹底等について 

（７）採択に付す教科書（出版社）一覧（中学校）について 

※ 質問無し 

６ 正副会長選出 

 

７ 令和３年度使用教科用図書の採択についての協議 

（１）令和３年度使用教科用図書の採択日程（予定）と選定委員会の役割について 

 ※提案どおり承認 

 

（２）令和３年度使用教科用図書加印地区共同調査員会における調査研究の観点 

について                      ※提案どおり承認 

 

（３）加印地区共同調査員会について      ①共同調査員会規約について 

②各教育委員会から任命された調査員について 

③教科用図書調査員の心得について 

④共同調査員会報告書について 

※提案どおり承認 

 

（４）選定委員会報告書について              ※提案どおり承認 

 

（５）選定委員会議事録について             ※提案どおり承認 

 

８ 事務連絡   （１）教科書展示会の開催について 
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（２）その他   ①教科書見本本について 

委 員：現在使われている教科書がどの出版社のものかを、参考までに教えて 
いただけませんか。      事務局：国語が光村図書、書写が教育出版、社会地理が日本文教出版、歴史が
東京書籍、公民が日本文教出版、地図が帝国書院、数学が啓林館、理科

が啓林館、音楽ですけれども、音楽一般・器楽ともに教育芸術社、美術

が日本文教出版、保健体育が学研教育みらい、技術・家庭、技術分野・

家庭分野ともに東京書籍、外国語が開隆堂、道徳が廣済堂あかつきです。 

事務局：教科書見本本の配布についてですが、冊数に限りがある出版社もありますの

で、その種目のみ順番に見ていただくよう考えております。 

また、調査研究を行う十分な冊数が届いていない出版社もございますので、

調査研究を行えないと考えております。よろしいでしょうか。                               ※提案どおり承認 

委 員：採択に付す教科用図書一覧の出版社の順番は、何かに基づいているも
のですか。 

事務局：文部科学省の教科書目録に登載されている順番です。  

     ②第２回、第３回の依頼文について 

 

９ 閉会 

 


